
댄서스잡마켓 

e나라도움 매뉴얼

- 집행등록
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교부신청 사업 선택

①

②

③

⑤

④



무용단명_작품 명_지원금액 *지원금액_해당 작품에 승인된 지원금액
ex. 1,000,000

2,000,000

1,000,000

1,000,000

0

0

출연료 지급내역

무용수 인원 집행액

승인 무용수 1명 1,000,000

승인 무용수 2명 2,000,000

승인 무용수 3명 3,000,000

승인 무용수 4명 4,000,000

승인 무용수 5명 5,000,000

빨간색 글씨-내용 그대로 기입

파란색 글씨-무용단 맞게 기입

정산서류 등록-개별파일첨부

     센터 홈페이지에서 
[집행단계] 댄서스잡마켓 무용수 
출연료 지급내역.xlsx
     다운로드 및 작성 후 업로드

※ 대표 본인이 지원금 받는 경우
     교부신청시 업로드했던 
     서약서 재업로드

①

②
③

④
⑤

⑥ ⑥

⑦

⑦ 무용수 승인인원에 따라 입력
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https://www.dcdcenter.or.kr/sites/default/files/2023-09/%5B%EC%A7%91%ED%96%89%EB%8B%A8%EA%B3%84%5D%20%EB%8C%84%EC%84%9C%EC%8A%A4%EC%9E%A1%EB%A7%88%EC%BC%93%20%EB%AC%B4%EC%9A%A9%EC%88%98%20%EC%B6%9C%EC%97%B0%EB%A3%8C%20%EC%A7%80%EA%B8%89%EB%82%B4%EC%97%AD.xlsx
https://www.dcdcenter.or.kr/sites/default/files/2023-09/%5B%EC%A7%91%ED%96%89%EB%8B%A8%EA%B3%84%5D%20%EB%8C%84%EC%84%9C%EC%8A%A4%EC%9E%A1%EB%A7%88%EC%BC%93%20%EB%AC%B4%EC%9A%A9%EC%88%98%20%EC%B6%9C%EC%97%B0%EB%A3%8C%20%EC%A7%80%EA%B8%89%EB%82%B4%EC%97%AD.xlsx


각 무용단 해당사항에 맞추어 선택 및 기입

작품명 7글자 이내

①

②

④

* ’행추가’ 후 거래처 정보에 대한 내용 수정이 있을 경우,
    내용 수정 후 ‘행수정’ 클릭

③
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무용단명_작품 명_지원금액

출연료 지급내역

①

① 전 페이지에 안내된 
행추가 후 페이지 위쪽으로 
올라와서 
집행정보 – ‘인력등록’ 진행

①

②

- 지원 받는 무용수에 대한 정보 기입
- * 표시된 필수 값만 입력
- 승인 무용수 인원이 여러명일 경우 행추가로 무용수 정보 추가 입력

③
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해당 사업 선택
①

②

③

④
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*e나라도움이 처음일 경우
집행을 위한
이체인증서, 펌뱅킹,
이체비밀번호, otp 등록
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①

②

③

④

⑤

⑥
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①

9
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①

②

③
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①

②

③

④
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①

②

해당 사업 클릭 후 이체 실행 진행
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① 이체 실행 완료되면 해당 무용단 보조금 통장으로 지원금 입금 완료

② 센터 홈페이지에 업로드했던 지원 무용수 통장으로 각 967,000원씩 입금 – 이체 확인증 저장 필수

※ 대표자 본인이 지원 받는 경우 100만원 전액 입금 후 다음 연도 5월 종합소득세 신고 필수

③ 무용수 1명에 대한 원천징수 33,000원씩은 무용단 명의 타 계좌로 송금(0원일 필요 없음) – 이체 확인증 저장 필수

ex.무용수가 3명일 경우 99,000원을 무용단 계좌로 입금

※ 타행 수수료가 발생할 경우 수수료만큼 무용단 자부담으로 보조금 계좌로 이체

④ 이체한 다음달 홈택스에서 원천징수 세금 신고 후 신고 증빙 자료 저장 필수

위 ②,③,④에 대한 자료를 e나라도움에 업로드

* 업로드 경로 다음 페이지 참고
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해당 사업 선택
①

②

③
해당 사업 더블 클릭
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①

① 센터 홈페이지에 업로드했던 지원 무용수 통장으로 각 967,000원씩 입금 한 이체 확인증

※ 대표자 본인이 지원 받는 경우 100만원 전액 입금 후 다음 연도 5월 종합소득세 신고 필수 

② 무용수 1명에 대한 원천징수 33,000원씩은 무용단 명의 타 계좌로 송금한 이체 확인증 

③ 이체한 다음달 홈택스에서 원천징수 세금 신고 후 신고 증빙 자료 

위 자료들 업로드
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